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OpenAI uvádza ChatGPT Work, nového agenta v rámci ChatGPT, ktorý má prebrať viac než
len jednorazové otázky a krátke požiadavky. Cieľ je jasný: zvládať dlhé, komplexné pracovné
zadania a postupne ich dotiahnuť do výstupov ako dokumenty, tabuľky, prezentácie či
webové aplikácie.

Novinka prichádza spolu s oficiálnym debutom GPT 5.6, ktorý OpenAI nasadzuje po krátkom
skúšobnom období. Spoločnosť zároveň oznámila tri modely s názvami Sol, Terra a Luna, pričom
ChatGPT Work je postavený práve na najnovšej generácii GPT 5.6.

Čo ChatGPT Work robí a na čo cieli
ChatGPT Work má vedieť zbierať kontext naprieč aplikáciami, súbormi a pracovnými postupmi.
Následne z týchto podkladov vytvára konkrétne výstupy – od dokumentov a tabuliek až po
prezentácie a webové aplikácie.

OpenAI uvádza aj praktický príklad použitia: agent môže analyzovať zákaznícky výskum a premeniť
ho na marketingový brief aj podklady pre kampaň. Podstatou je, že nejde len o „chat“, ale o nástroj,
ktorý má dáta spracovať do ucelených materiálov v rámci jedného zadania.
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Dlhé úlohy po krokoch, s kontrolou používateľa
Podľa OpenAI je ChatGPT Work navrhnutý tak, aby zvládal komplexné úlohy aj celé hodiny. Má ich
rozdeľovať na menšie kroky a dokončovať ich samostatne, bez toho, aby používateľ musel priebežne
diktovať každý detail.

Zároveň má zostať zachovaná kontrola: používateľ môže sledovať priebeh práce, odpovedať na
doplňujúce otázky, meniť smerovanie a schvaľovať vybrané akcie. To posúva použitie od
jednorazových odpovedí k dlhšiemu „pracovnému režimu“, kde je dôležitý proces aj dohľad.

Základ tvorí GPT 5.6, nechýba ani Codex
ChatGPT Work beží na najnovšom modeli GPT 5.6. Ide o rovnakú generáciu, ktorú OpenAI
predstavilo spolu s trojicou modelov Sol, Terra a Luna.

Súčasťou agenta je aj Codex, pôvodne vyvinutý ako nástroj pre vývojárov. OpenAI však priznalo, že
používatelia ho postupne začali nasadzovať aj mimo softvérového vývoja, čo nakoniec viedlo k
širšiemu záberu úloh, ktoré má agent zvládať.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Google Fotky dostávajú nový dizajn. Takto bude vyzerať



Máte málo miesta v Google úložisku? Zálohy Androidu ho odteraz zaplnia ešte
rýchlejšie
Android Auto opäť padá. Problémy sú po aktualizácii 17.2

 

Dostupnosť: mobil, web aj desktop
ChatGPT Work sa začína sprístupňovať dnes na mobile, webe aj desktope. Mobilná a webová verzia
sú dostupné pre predplatiteľov Pro, Enterprise a Edu.

Prístup sa má v najbližších dňoch rozšíriť aj na Plus a Business. Desktopová aplikácia je podľa
OpenAI dostupná globálne pre Windows aj macOS a to naprieč všetkými plánmi, čo z nej robí
najširšie dostupnú cestu k novému agentovi.
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